<> H n N 5 n 51211177 HANSADESIGNO - Umyvadlova baterie pro beztlakove ohrivace
vody [REZD
EAN: 4015474181175
statichansa.com/51211177
e Umyvadlo e Chrom
e Jednopakova s bocnim ovladanim, Pro beztlakové ohfivace e  CASCADE® aerator
vody
e Stojankova
)
Technicke adaje
Technické vlastnosti
Zdroj teplé vody max. +80°C
Pracovni tlak 0.5-5 bar
Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) AA
Material Mosaz

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024 12


https://static.hansa.com/51211177/cz

<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP51211173
Nazev
1 Paka, 70 mm
11 Sroub, M5x35
14 0-krouzek, d 3x1.5
15 Viko Cerna Ukonceno
15 Viko Bila Ukonceno
15 Viko
2 Krytka
21 KrouZek
22 0-krouzek, d 38x2
3 Sroub, M42x1, SW34
4 Kartuse, 3.5 Eco
4 Kartuse, 3.5 Classic
41 Temperature adjustment limiter
42 0-krouzek, d 28.24x2.62 Ukonceno
Lb 0-krouzek, d 10.10x1.60 Ukonceno
5.1 Tahlo s kulovym cepem
52 Spojovaci dil tahel
53 0-krouzek, d 36.09x d 3.53
55 Upeviovaci deska
56 Sroub, M8x1, SW13
5.7 Upeviovaci set
58 Roura, M8x1, L=560
59 O-krouzek, 6x1.4
5.13 Upeviiovaci Sroub, M8x1, L=140
6 Vjtokoveé rameno Ukonceno
6.1 Aerator, M18.5x1
6.1 Aerator, M16.5x1 (-2011) Ukonceno
6.2 Kli¢ k aeratoru, M16.5x1
6.2 Kli¢ k aeratoru, M18.5
6.4 Tésnici sada
6.5 Sroub, Méx7
7 Vypoustéci ventil
8 MontaZ matice
8.1 Tésnici sada, 14.9x8.5x1
82 Tésnici sada, 10x8
83 Hadice
8.4 Tésnéni, 15x8x4 Ukonceno
NI Klic, SW30/34

Kod
59913331
59913299
59913100
59913329
59913330
59913328
59913364
59913363
59913212
59913365
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59913362
59904624
59913396
59904765
59904766
59910749
59912806
59913266
59912474
59913437
59913489
59913438
59913242
59913367
59911884
59902075
59911441
59904969
59902352
59902272
59902151
59902270
59912108

212



